

400余位明星“挤爆”红毯

第十六届上海国际电影节昨开幕

上海电影节作为在中国本土举行的最为国际化的电影节，昨日开启了一年一度的“东方奥斯卡之夜”，海内外400余位电影人踏上红地毯。在随后的开幕式晚会上，被刘德华和电影圈尊称为“老爷”的徐克，获得了本届上海电影节华语杰出贡献奖。刘德华感慨地说，虽然只合作过一次，但他教会了自己怎么演戏。徐克也表示希望自己能担当得起这奖，以后可以拍出更优秀的作品。终身成就奖则由二十年前就曾任上影节评委的奥利弗·斯通获得。

刘德华帅气 黄晓明机智

首先亮相的《盲探》剧组主演刘德华说，这是三十年最难拍的电影，“导演要求非常高，我也从来没有演过从头到尾那么喜剧的。”主持人要求刘德华展现戏中舞姿，刘德华大方做了一个张开手掌的帅气造型，气势十足。

近期人气极高的黄晓明，分别和《玛德2

号》和《神奇》剧组走上红毯，一袭帅气黑西装的“拄拐程冬青”，看起来很有上海滩绅士的范儿！在被问到如何快速换装重走红毯时，黄晓明还不忘把自己的新片再宣传一把，机智地回答：“《神奇》真的很神奇。”

景甜被误认为甄子丹妻子

现场，有刚从戛纳电影节载誉归来的贾樟柯、赵涛夫妇，现实中非常恩爱的范文芳、李铭顺夫妇，还有因为动作电影《特殊身份》一起亮相的甄子丹和景甜。由于情侣明星扎堆，现场更出现乌龙，一席深V长裙的景甜，被不少人误当成了甄子丹的妻子。

当冯绍峰和倪妮牵手上场时，倪妮满脸洋溢着幸福的笑容，现场观众大呼：“好甜蜜哦。”当主持人问倪妮什么时候结婚时，她娇羞地说：不告诉你！在现场粉丝的起哄声中，冯绍峰还亲吻了倪妮。

周冬雨赵丽颖双姝“对撞”

《小时代》剧组集体亮相，杨幂、郭采洁、“hold住姐”谢依霖纷纷身穿华丽礼服出场；《宫锁沉香》剧组也首次完整集结亮相，两位女主角周冬雨、赵丽颖成为最大亮点。

身着黑白花拼色装的周冬雨和一袭黄裙的赵丽颖“对撞”强烈，十分贴合两人在片中相依相离的关系。女主角周冬雨在接受采访时表示，这一次饰演的角色

对于自己是一次全新的体验。

凭借《我是歌手》声名鹊起的女歌手黄绮珊也凑热闹走起了红毯，她身穿白色外搭和黑色抹胸礼服，让人见识到黄妈性感的一面，但她似乎很不适应在红毯上展示自己，几乎以竞走的速度“闪”过红毯。

上海特派记者 吴笑文

场外花絮

周杰伦：拍一部电影相当于做五张唱片

星报上海讯(记者 吴笑文) 由周杰伦继《不能说的秘密》第二部自导自演电影《天台爱情》(原名：《天台》)即将于7月11日全亚洲同步上映。时隔五年再执导演筒，周杰伦直言为电影付出的心力相当于做了五张唱片。

在谈及这部电影与第一部导演作品《不能

说的秘密》中的爱情的差别时，周杰伦说《不能说的秘密》是自行车上的爱情，《天台爱情》是摩托车上的爱情，“我喜欢在自己的电影里表现一些淡淡的情感元素，不是非要轰轰烈烈才会刻骨铭心。”

刘德华：60岁也可以保持青春

星报上海讯(记者 吴笑文) 青春爱情片《初恋未满》昨日在上海举行了超前点映。监制刘德华表示，自己不能保证绝对不会有烂片存在，但会有自己的投资标准。

关于该片的投拍缘由，刘德华说近年香港本土电影很难发展，在《桃姐》、《打擂台》之后欲求新

的尝试。在昨日现场，刘德华还谈起了自己对初恋和青春的想法，“初恋过去很久了，但那个感觉还在；青春的标志就是叛逆，但叛逆不是做坏事，叛逆是你不让我干嘛我偏干嘛。我现在是处在50岁的青春，60岁也可以保持青春。”

陈明首次为电影献声 为给女儿惊喜

星报上海讯(记者 吴笑文) 由“喜羊羊之父”黄伟明执导的动画喜剧电影《开心超人》将于6月28日打响暑期动画电影第一炮，著名歌手陈明首次“献声”为片中的最大反派“变形怪”配音。说起电影里新增加的大反

派，陈明表示：“这次配音是为了给女儿一个惊喜，她很喜欢看原版的动画片《开心宝贝》，要是知道妈妈为电影配音肯定高兴坏了，我6月28日会带她去看这部片子。”



徐若瑄



黄晓明

暑期长假聆听——久石让作品钢琴曲音乐会

6月30日正值暑期开始，在合肥大剧院，为了满足更多观众的观看需求，此次主办单位特意从久石让的《永久典藏精选集/ENCORE》、《月光星愿/ETUDE》和久石让在武道馆的演出曲目中精选了最受乐迷喜爱的钢琴曲，这些钢琴曲也是久石让本人最为喜爱并在他自己的演奏会上经常演奏的作品。

菊次郎的夏天本身是那么的清

新、童话、梦幻。久石让的音乐又是多么曼妙，抒怀，激荡，那带着阳光、向日葵、牛蒡叶和玉米地味道的夏日和悠扬的音乐让人心旷神怡。让我们重温曲折的动漫故事并沉浸在浪漫、梦幻色彩的童话世界《龙猫组曲》《天空之城》《千与千寻》《菊次郎的夏天》……《菊次郎的夏天》这部电影的主题音乐，我们不难发现“久石让”无愧于一代配乐大

师。这部作品钢琴曲独奏拉开了故事的序幕。随即跃上主旋律的钢琴和小提琴、大提琴，悠扬的音乐将故事的两位主人公——天真无邪的正男和地痞混混的菊次郎带入场景。同时这段音乐也充分交待了这一对性格、行为完全迥异的活宝虽然旅途不顺，却始终充满着积极与乐观，“这是一部关于童年的、关于成长的、关于夏天的梦幻之旅的音乐会”。

爸爸您辛苦了

活动日期：2013年6月16日

♥ 活动当天携父亲到影城观影，任何影片均享半价购票2张。加10元可享“父爱超值套餐”：2瓶昆仑山矿泉水

♥ “我的爸爸最V5”：即日起转发此微博，分享您爸爸最V5的一件事，关注@安徽艺术影城新浪微博，影城于6月15日前评选出最感动故事的粉丝，赢取电影兑换券2张。

影城地址：合肥市六安路与安庆路交口 电话：62794999/62795998
乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站